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Tájékoztató  
a 2010. évi települési kisebbségi önkormányzati  

képviselő-választásról 
 
 

A Pápa városban működő Helyi Választási Bizottság a települési cigány, német és 
örmény kisebbségi önkormányzati választást – mivel ezen kisebbségek esetében álltak 
fenn a választás kitűzésének törvényes feltételei - 2010. október 3. napjára tűzte ki. 
 
A kisebbségi jegyzéken szereplő választópolgároknak a szavazásra szóló zöld színű 
értesítőt 2010. augusztus 19-ig kell megkapniuk. Az a választópolgár, aki az értesítőt 
a jelzett időben nem kapta meg, azt a választási irodától igényelheti. Ha adataiban 
eltérést vagy hibát tapasztal, úgy ezt is szíveskedjen személyesen, telefonon vagy 
levélben jelezni a Választási Iroda felé, amely munkaidőben – ügyfélfogadási időtől 
függetlenül – felkereshető. A Választási Iroda címe: Polgármesteri Hivatal Pápa, 
Fő u. 12. I. emelet Titkárság, 32-37. sz. irodák, telefonszám: 324-859, 515-013, 
515-060 és 505-006. 
 
A települési kisebbségi önkormányzati választáson választó és választható, aki 
-  a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló törvényben meghatározott 

kisebbség egyikéhez tartozik, a kisebbséghez tartozását vállalja és kinyilvánítja, 
- magyar állampolgár,  
- a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán választójoggal 

rendelkezik és 
- szerepel a kisebbségi választói jegyzékben. 
 
A települési kisebbségi önkormányzati képviselő-jelölteket nem a választópolgárok 
ajánlják, hanem az egyesülési jogról szóló törvény szerint bejegyzett olyan társadalmi 
szervezet állíthatja, amelynek alapszabályában – a választás évét megelőző legalább 3 
éve - rögzített célja az adott nemzeti vagy etnikai kisebbség képviselete. 
Települési kisebbségi önkormányzati képviselőjelöltet legkésőbb 2010. szeptember   
3-án 16,00 óráig lehet bejelenteni a Helyi Választási Bizottságnál. 
 
Kisebbségi jelöltre szavazni csak személyesen, a választópolgár lakóhelyén, a kijelölt 
szavazókörben lehet, melynek címe: Tarczy L. Ált. Isk. Pápa, Jókai u. 18. 
 
A Választási Iroda a Pápa és Vidéke c. hetilap, a Városi Televízió útján, valamint a 
Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláin és a város honlapján (www.papa.hu) 
folyamatosan tájékoztatást ad a választás előkészítésével és lebonyolításával 
kapcsolatos információkról. 
 
Pápa, 2010. augusztus 9. 
 
 Kanozsainé dr. Pék Mária sk. 
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